
Proč je carsharing budoucností mobility v 
Praze? 

 
Carsharing se v posledních letech stává stále populárnější alternativou ke klasickému vlastnictví 
automobilu. A to nejen v Praze, ale po celém světě. Zvyšující se povědomí o dopadech 
automobilové dopravy na životní prostředí, ekonomická efektivnost a jednodušší řešení pro 
městské obyvatele jsou pouze některé z důvodů, proč se lidé stále více obrací ke službám 
carsharingu. 
 
Proč je tedy carsharing budoucností mobility v Praze? A co dělá značku Anytime ideálním 
partnerem pro tuto budoucnost? Zde je několik důvodů:¨ 
 
Ekonomická efektivnost 
 
Carsharing je pro mnoho lidí ekonomicky výhodnější než vlastnit automobil. S Anytime můžete 
snadno najít vůz, který potřebujete, a platit pouze za to, co skutečně použijete. To znamená, že se 
nemusíte starat o benzín, údržbu nebo pojištění vozidla, což může být pro mnoho lidí finančně 
náročné. Zvláště v situacích, kdy auto potřebujete jen nárazově, a ne na každodenní využití.  
 
Flexibilita 
 
S Anytime můžete mít vůz k dispozici kdykoliv potřebujete. Bez ohledu na to, zda potřebujete auto 
na několik hodin nebo na několik dní, Anytime má pro vás vždy správné řešení. Můžete si vybrat z 
mnoha různých vozidel a najít to, které nejlépe vyhovuje vašim potřebám, ať už zrovna potřebujete 
menší městské vozidlo nebo prostorné SUV. 
 
Snadnost použití 
 
Anytime je snadno použitelný pro každého. Registrace je snadná a rychlá, a to i pro ty, kteří se s 
technologiemi možná necítí tak jistí. Pro registraci si stačí jen stáhnout appku a vyplnit pár údajů. 
Pak už si můžete rezervovat si vůz. Celý proces je velmi intuitivní a uživatelsky přívětivý.  
 
Ohleduplnost k životnímu prostředí 
 
Jedním z hlavních důvodů, proč se lidé obrací ke carsharingu, je zvýšené povědomí o dopadech 
automobilové dopravy na životní prostředí. Anytime je si toho vědom a nabízí vozidla, která jsou 
šetrná k životnímu prostředí. Tím, že se lidé více budou obracet ke službám carsharingu, může se 
snížit množství automobilů na silnicích a tím i emise. 
 


